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BEKÖSZÖNTŐ

Fél esztendőtelt el szövetségünk negyedik, 1992. évi decemberi közgyűlése óta, s máris úgy érezzük,
hogy a tagságot tájék k kell szöv. ünk kájáról,

Tudatában vagyunk annak, hogy a tájékoztatás, a tagság és a vezetés közötti kapcsolattartás
szövetségünknek gyenge oldala. Részben megúj; clnőökségünk ezenfeltétlenül változtatni szeretne,
ezért ezentúl tagjaink számára rendszeresen készítünk és küldünk e mostanihoz hasonló körlevelet,
Híradásunkban nem törekedhetüűnk teljességre, jóllehet a szövetség dokumentációjából ennél sokkal
részletesebb eseménykrönika volna összeállítható. Persze ez a hírlevél men kívánja helyettesíteni népszerű
időszaki kiadványunkat a Rákóczi Hirvívőt, amelynek megjelentetését átmenetileg anyagi okok miatt
kényszerűen szüneteltetjük.

Szövetségünk munkája azonban nem csupán, sőt nem elsősorban a vezetés hivatalos - nyilvános -
rendezvényeiből és tárgyalásaiból áll, bancmhelyi szervezeteink és tagjaink sokrétű tevékenységéből ís. Erről
viszont csak úgy tudjuk tájékoztatni a többi helyi szervezetet és tagságunkat, ha mi is értesülünk róla, Ezért
tisztelettel kérjük és a jövőben közvetlenül ís kérni fogjuk a belyi szervezeteket és aktív tagjainkat, hogy mindig

31 kb król, egy-egy kezdeményezésükről.
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SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK

December 5-i közgyűlésűnkön dr. Göndöcs László bejelentette, bogy nyolcvanadik életévére való
tekintettel leköszön főtitkári tisztségéről. Ennek és további lemondásoknak a következtében a január 25-i
elnökségi ülés személyi ügyekkel foglaikozott, majd a március 5-4 ülésen a választmány új tisztségviselőket
választott a lemondottak helyébe, :

Dr. Jeszenszky Géza külügyminiszter még a közgyűlésen felmentését kérte - elfoglaitsága miatt -
válaszimányi tagsága alól, Ielyére a váloszimány Molnár Imrét kooptálta. A fölítkári posztra - dr. Göndöcs
László helyébe - hármas jelölés után és a harmadik szavazási fordulóban többségi szavazással Molnár Imre
került. Lemondott elnökségi tagságáról Csáji Attila festőművész; az ő helyére dr. Göndöcs Lászlót választották.
Lemondott az egyik megbízott szervezőtitkár, dr. Izsák Lajos történész; helyére dr. Szarka Lászlót választották.
Végül lemondott Szamosi Elemér közgazda is a pénzügyi titkári tisztségéről; utóda dr. Lukács Ferenc lett,

A személyi változások után a jelenleg 13 tagú elnökség összetétele: de, Halzi József mémök - elnök;
dr, Selmeczi Élek szinháztörténész, szakíró, dramaturg - kulturális alelnök; dr, Tarnáska Péter történész,
levéltáros - érdekvédelmi alelnök; dr. Vígh Károly történész - kiscbbségpolitikat alelnök; Molnár Émre történész
- fötitkác; Czenthe Miklós történész - szervezőtitkár (külföldi ösztöndíj miatt távoly Simén András
üzemmérnök - megbízott szervezőtiülkár: dr. Szarka László történész - megbízott szervezőtilkár; Balázs György
néprajzkutató - ifjúsági titkár; dr. Lukács Ferenc közgözda - pénzügyi títkár; Ébert fibor író, dr. Göndöcs
László ny. főiskolai tanár és Kun Ferencz vállalkozó - elnökségi tapok.
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A SZLOVÁKIAI MAGYAROK NEMZETI BIZOTTMÁNYÁNAK (SZMNB) TÁJÉKOZTATÓJA

Kivonatos hirek - 1993, május

A szlovákiai magyarságnak az amerikai földrészen emigrációban élő részét évtizedeken át a
Cseliszlovákiai Magyarok Nemzeti Bizottmánya (CSMNB) fogta össze Hitcs Kristóf elnök és Szent-Ivány
Gábor főtitkár vezetésével. A szervezet a Rákóczi Szövetség megalakulását erkölcsileg és anyagilag segítette,
azzal nagyon szoros kölcsönös munkakapcsolatban állt, Ez év elejétől értelemszerűen már a Szlovákiai
Magyarok Nemzeti Bizotimánya (SZMNB)néven működik.

Az SZMNB b észben már térségünk történelmi. geopolitikai helyzetének nagyarányú
változása miatt, legutóbb pedig Szent-Ivány Gábomak, a pótolhatatlan főtitkárnak a halála következtében
válságos helyzetbe került. (Szent-Ivány Gáborról alább külön megemlékezünk).

Szent-lvány Gábomakésaz ő fáradhatalan tevékenykedésének elvesztése az SZMNB vezetőségét arra
késztette, hogy gyökeresen átgondolja a szervezet jövőjét. E helyzetben a szervezet előtt két lehetőség állt: vagy
újjászervezve, új alapokra helyezetten folytatja tevékenységét, vagy - történelmi küldetését befej 4
tekintve - akár fel is oszlatja a szervezetet,

Az SZMNB vezetőinek a Rákóczi Szövetség elnökségével folytatott budapesti megbeszélései során
(május 24-én és június 2-án) a két lehetőség között egy larmadik kompromisszumos megoldásgondolata is
felvetődött. Ennek értelmében az SZMNB megállapodásban rögzített módon a Rákóczi Szövetség amerikai
tagjait tömörítő, illetőleg azok érdekeit képviselő szervezetté válik, s ezzel még az eddiginét is szorosabb
szervezeti egységet alkot a Rákóczi Szövetséggel, valaminta szlovákiai magyarság társadalmi szervezeteivel is,

A mindkét fél számára előnyökkeljáró szervezeti összefonódás részletei még kidolgozásra várnak,
A továbbiak során - ahogy azt a tovább élő Rákóczi Hírvivőben, igényesebb, folyóiratszerű lapunkban

is rendszeresen megtettük - az SZMNB nébány hírét ez után ís közölni fogjuk közöljük.

 

 

aA CSMINBkörlevele

Kedves Tagjaink és Barátaink!

Nchéz lélekkel és fájó gondolatokkal küldjük megkésett körlevelünket. Hosszú éveken át teljes
egyetértésben és lelki közösségben működő vezető körünkből a Gondviselés hirtelen az Örök Hazába szólította
pótolhatatlan társunkat, Szent-ívány Gábor főtitkárunkat. Legtöbbeteknek a sajtó útján már tudomásotok lehet
rőla. Mégis c körlcvélhez csatoljuk soha nem halványuló erulékezetünket Róla.

Ezúttal röviden csak az utolsó körlevelünk óta történt fontos eseményekről számolunk be Ezek között
a legjelentősebb az esedékes közgyűlésűnk volt - Washington DC-ben, a Kossuth Házban, 1992. november 21-
én. A szervezeti szabályaink által előírt jelentésekkel és beszámolókkal együtt megtörtént az csedékes
tisztújítás, Ez két élyi változást hozott. Az egészségi állapota miatt l dott alelnök dr. Szilárd Márió
szerepét dr, Olgyay György vette át; a pénztárosi feladatot pedíg - egyhangú kérésre - Mogan Tünde vállalta el,
A tagdíjakat és az anyagi tárnogatást ezentúl az ő címére kérjük: Mrs. Tünde Mogan, 8904 Burbank rd.
Annandalc, VA 22003. Dr. Szilárd Márió atyja, dr. Szítárd Marcel! mellett ott volt a CSMNB megszületésénél,
és az ő nyomában odaadó hűséggel éveken át szolgálta szervezetűnk feladatait. A közgyűlés hálás köszönetét
továbbítja neki, őszintén sajnálva a vezetőségből való kényszerű távozását. Értékes nyereségként számolunk be
róla, hogy a széleskörű, kiváló munkásságáról közismert Sisa István részt vállalt a CSMNB munkájában. Mint
az emigrációs magyarság feladatainak kiváló ismerőjét és munkását örömmellátjuk őt körünkben.

Külügyi Bizottságunk elnöke, dr. Chászár Ede, ez évben is részt vett az ENSZ Emberi Jogok
Bi: ágának ülésén Genfben, s ott hatékonyan "Iobbizott" a kisebbségi sérelmek nemzetközi orvoslása
ügyébev.

A Helsinki Egyezményt aláíró hatalmak külügymini; inek Stockkolmban megtutott találkozójára
memorandumot adtunk be a felvidéki magyarságon a második világláború után esett, genocídium mértékű
sérelmek eímulasztatt jóvátétele érdekében. Ezt elküldtük minden érdekelt ország kormányának ésdiptomáciai
képviseletének, s eljutott az illetékes szlovák politikai szervekhez ís.

Az első felvidéki magyar művész-szereplésnek számított a komáromi Jókai Színház országos nevű
színészének, Boráros Imrének az Egyesült Államok keleti vá iban tett előadúkörútja, Kit láb
boldogult Szent-Ivány Gábornak volt főszerepe.

Májusra terveztük a felvidéki magyar vezetőkkei és a hazai kormányképvisetőkkel megtartandó
budapesti összejövetelünket, Chászár Ede beható tárgyalást folylatolt a Rákóczi Szövetséggel, a szlovákiai
pártvezetőkkel, és Hites Kristófelnök hasonló szándékkal készül budapesti útjára.

Jelenlegi sürgető gondunk meg fcteiő személyt tatálni az elhunyt főtitkár helyébe. Biztosítani kívánjuk
tagjainkat és barátainkat, hogy a bizottmány - a jövőben már Sziuvákiai Magyarok Nemzeti Bizultrmmánya
hívatalos névvel - eddigi céljait rendületlenül szolgálja. Ehhez eddigi támogató készségetekre nagyobb
szükségünk lesz, mint valala.

A válságos új időkben bizalommal várjuk további támagatástokat és küldjük testvéri üdvözletünket.

 

 

  

 

Az SZMINNB vezetősége

Emlékezés dr, Szeitt-Ivány Gáborra

Nemcsak a Cseh-Szlovákiai Magyarok Nemzeti Bizottmányát, hanem a külföldi magyarság harcos
sorait is súlyos veszteség ézte: dr. Szent-[Ivány Gábor 82 éves korában váratkun hirtelenséggel itt hagyott
bennünket. Ecti rendi s teniszmérkőzéséhe csak éppen helekezdi amikorcférte a halai.

Besztercebányán született 1911-ben  történeimi múltú családból. Egyik nagybátyja az első
Csehiszlovákía parlamentjében volt a Magyar Párt szenátora. Gyermekkorától kísérték a honukból kiúldözött
magyarok fájó, de ugyanakkor cselekvésre serkentő enilékei, Iskoláit már a csonka országban kezdte, s a

 

  

A Borsod-AbaújeZemplén megyei szervezet február 28-a és március 6-a között csaknem 40 határon
túli középiskolásnak szervezett Tiszaújvárosban sikeres honíismereti tábort. A résztvevők Kassáról,
Nagykaposról, Szepsibői, Rozsnyóról, Királybeimecről, Ungvárról, Szalmárnémetiből és Nagyváradról
trkeztek. A tábor programjából: látogatás a Tiszaújvárosi Erőműben, séta Miskolcon és Lillafűreden,
Sárospatak n égeinek giekintése, kirándulás Dcbr. be, a Hortobágyra, Hajdúszoboszlóra, Egetbe,
Mezőkövesdre, ló y a helyi ban, barátkozás a helyi diákokkal, értékes magyar filmek
megtekintése.

A borsodi szervezet - több napos rakodás után - február 5-én 2,15 tonna könyvet és újságot szállított
át és adolt át térítésmentesen 14 felvidéki helység 25 szervezetének, intézményének (CSEMADOK-nak,
iskoláknak, ővodáknak) A tiszaújvárosi táborban minden résztvevő iskola értékes szak- és szépírodalmi
könyveket kapott, például egy-egy Magyar Értelmező Kézíiszótárt. Március 26-27-én újabb felvidéki iskolákat
látogattak meg kapcsolattererntés és könyvajándékozás végett, Március őta hetenként elszállítják a miskolci
postaigazgatóságról a lapok remittendáit, így beti 150-180 ezer Ft értékű sajtótermék kiszállítására nyilt
lehetőségük. Gyűjtik a miskolciak fölöslegessé vált mese- és ifjúsági könyveitÍs,

Február 19-21. között ri bati pedagógusküldöttséget fogadtak, március 6-án részt vettek a
CSEMADOKkirályhelmeci területi küldöttgyűlésén, március 11-én és 32-én Rimaszombat és környéki
pedagógiai szakmai látogatáson vettek részt, március 13-án a kassai CSEMADOK-küldöttgyűlésen, március 28-
án a borsi Rákóczi-ünnepségeken.

A fentieken kívül klubnapokat és vezetőségi megbeszéléseket tartanak, tagszervezést végeznek, de a
működésükhöz - így a nagyszabású tiszaújvárosi táborukhoz - szükséges pénzt is elő kell teremteniük, ami
igencsak fáradságos munka. Mindezt, persze, iroda és alkalmazott nélkűl, társadalmi munkában végzik.

Természetesen szívesen ismertetjük a többi megyei szervezet munkáját is, ha arról idejében
tájckoztatást kapunk.

Itt jegyezzűk meg, hogy a Rákóczi Szövetség választmánya március 5-én tárgyalta meg és fogadta ci a
megyei szervezetek munkájának irányeleveit, a velük való kapcsolattartás rendjét s a szervezetek működési
szabályzatát.

A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG HELYI SZERVEZETEI

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI SZERVEZET
 

Miskolc Bankszámla: Budapest Bank 271-15059 : s, Pénztár:
Gagarin u. 8. 2. 2. ÉMÁSZ Munkaügyi O.
H-3534 Miskolc
Tel: 436 46 372-508 Dózsa Gy. u. 13.
(Dr. Nátafalussy Lajos cínök címén) H-3525
 

ESZTERGOMI MEGYEI SZERVEZET
 

Esztergom (A Balassa Bálint Múzcum címén)
Mindszentlyt. 4. Tel.: 436 33 312-185
Postafiók.: 19 Bankszámla:
H-250I később nyílik
 

GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI TAGOZAT
 

Györ (A Hazánk Könyvkiadó címén) Kercskcdelmi Bank Rt.
Árpád út 32. Tel.: 4 36 96 310-025 Györ
Postafiók; 45 Tel-közp.: 318-222/330 Szent István út 13.
H.9002 Bankszárla: 335-13528 (MNB 335-$8987) H-9021
 

HEVES MEGYEI SZERVEZET
 

Eger (Az ÉMÁSZRt. címén) Számlavez.: MHB 2. sz. fiók
Vincellériskola út 26, Eger
11-3300 Telekcssy út 7.
Tel.: 136 36 411-308 Bankszámla.:356-88880 20169 H-3300
 

NÓGRÁD MEGYEI SZERVEZET
 

Salgótarján Tel: 536 32 311-155, 311-470
Rákóczi út 224. Bankszámia:
H-3100 OTP 751-12177-6
 

KOMÁROM MEGYEI REGIONÁLIS SZERVEZET
 

Oroszlány (A Vértesi Erőmű Rt. címén)
Postlaliók.: 23 Tel.: § 36 43 360-255/3276

H-2841 Bankszárnla: később nyilik
 



TAGDÍJFIZETÉSI TÁJÉKOZTATÓ

Az év elejére elkészült a Rákóczi Szövetség számítógépes nyilvántartása, Ebben egyesítettük az addig
külön vezetett jelentkezési kipok és tagdíjbefizetési szelvények adatait, valamint az eddig kiadolt tagkönyvek
sorszámait,

Az adatfeldolgozás során kiderült, hogy van nébány olyan tagunk, aki vagy fizetett tagdíjat, de nincs
jelentkezési lapja. vagy nem kapott tagkönyvet, vagy akinek esetleg tagdíjhátraléka van.

Ezért most körlevéllet fordulunk tagjainkhoz, s ebben jelezzük, hogy nyilvántartásunk szerint eddíg
mely évre (izettek tagdíjat. Kérjük, hogy a mellékelt befizetési szelvény felhasználásával esetleges
tagdíjhátralékaikat szíveskedjenek rendezni, Egy szelvény felhasználásával több személy is fizethet, de kérjük,
hogy a "közlemény" rovatban pontosan részletezzék a befizetések összegét, a befizetők nevét és lakcímét.
Kérjük továbbá, hogy esetleges cítnváltozását mindenki azonnal jelezze, mert tagnyilvántartásunkat csak így
tudjuk pontosan vezetni,

A. Borsad-Abaúj-Zemplén,  Győr-Mosun-Sopron, Heves, Nógrád, Komárom, valamint a
történelmi Esztergom megye területén lakó magyar állampolgárok tagdíjukat ezentúl a Rákóczi
Szövetség megyei szervezeteinél fizetik, Ezen szervezetek adatait az előző üldalon közöljük,

Aki még nem kapta meg tagkönyvét, annak a körlevéllel együtt postázzuk.

Akinek csetleg még nincs kitöltött jelentkezési lapja, annak küldünk űrlapot.

Tájékoztatásul közöljük az évi tagdíj összegét:

 

 

kercsöknek: ..., 400 Ft
nyugdíjasoknak, kanélkülieknek: 200 Ft

diákoknak, sork áknak: 50Ft 

211. Lszlovákiai és csehországi nak: . 20K

A szlovák koronábanfizetett tagdíjakat az alábbi bankszámlákra tehet utalni, jelezve, hogy az összeg
a Rákóczi Szövetség részére könyvelendő:

Gyurcsó István Alapítvány: Márai Sándor Alapítvány

Slov. St. Spor., Dunaszerdahelyi Fiók Vieobecná Uverová Banka

1100347-129/0906 108-139012

A cseh koronában fizetett tagdíjakat az alábbi bankszámlára lehet utalni, szintén jelezve, hogy az
összeg a Rákóczi Szövetség részére könyvelendő:

Cseh és Morvaországi Magyarok Szövetsége

áAgrobankaa.sa, jednateltstvi Praha-flora 10006-1729300-504/0600

13000 Praha, Vinolradska 138.

A kárpátaljai gazdasági helyzetre való tekintettel az olt élő tagjaink egyelőre mentesülnek a
tagdíjfizetés alól,

A Rákóczi Szövetség lársult szervezetei számára az éves tagdíjat a szóban forgó szervezet vezetősége
határozza meg a taglétszám és az anyagi lelietőségek figyelembevételévek.

Végül tájékoztatásul tudatjuk, hogy nyitvántartásunk szerint Őn mely évre fizetett tagdíjat. (Tagjaink
számára folyamatosan postázzukeztaz értesítőt és a befizetési szelvényt.)

A nyilvántartással kapcsolatos bármilyen észrevételét szíveskedjen levélben közölni Irodánkkal.

Megértő támogatását clőre is köszönjük.

Üdvözlettel:

Molnár Imre s. k.

 

főtitkár

A RÁKÓCZI SZÖVETSÉG CÍME:

Budapest XII. Tel./tfx.: 436 1 [-551-049 Bankszámla:
Szoboszlai u. 2-4. (üzenetrögzítővel) OTP Budapest XII.
Postafiók: 6 (TESZ) Tel-közp.: F 36 I [-555-333/49 Ft szla.: 530-013102-7

H-1360 Munkaidő: h.- p.: 9-17 h (MNB 218-98127)
Fogadónap: cs.: 11-19 h
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